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Elektronika zoldfiliieknek

R — o | Szakadas, olyan mintha kiradiroznéank az ellenallast vezetékekkel egytitt.
A fesziiltség nem feltétlen ugyanakkora a két oldalon.
I=o Uresjérat, az ellenallas helyére rovidzarat képzeliink, szoval a fesziiltég
_ mindkét oldalon megegyezik, de nem folyik rajta aram
elektronikas jelolés: | jelekes tudéssal: magyarazat:
R
i Bemeneti egyenfesziiltség.
l_JEIE Munkapont-analizisnél Uy, = 0.
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Az adott Uy; helyen mérjiik a
fesziiltséget, de amugy nem befolyasol
Llki semmiut.
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Uos=1mV | Az erésit6 bemenetéhez
hozzarajzolunk egy fesziilt- I
ségforrast 1 mV-tal. Attol R
még ugyanugy O a bemend 7
aram! Tehat Rg-on nem — ] NG
folyik aram (I = 0), rovidzar. U—»
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Ha a pozitiv oldalhoz kell
rajzolni, akkor a fesziiltség-
forrast forditva vessziik fel.



Munkaponti analizisnél Uy, = 0. Altalaban egyendramu
gerjesztés van (U = 15 V), ezért a kondenzator szakadas,
a tekercs rovidzar. A haldzaton beliil arra a korre kell
felirni egyenletet, amit megadnak, pl. Ugg = 0,6V, akkor a
tranzisztor bazis-emitter korére.

IEo = 9 Vagy IDo =7

Ugs vagy Usg esetén megadnak egy masodfoka egyenletet, aminek két megoldéasa van, ezek
koziil a nagyobbik a nyerd (mert Ugs > Up). Vagy ha az aramra (Ipo-ra) fejezziik ki a
masodfokt egyenletet, akkor abbdl a kisebbik Iy megoldast kell venni.

Ha nem adnak meg masodfoku egyenletet, akkor fejbdl kell tudni a képletet.

n-csatornas MOS FET esetén: p-csatornas MOS FET esetén:
Ino = Inoo - (Ugso — Up) / Up)® 4{ Ino = Inoo - (Usgo — Up) / Up)® 4{
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(Ipoo, Up adott)

Ucpo =? munkaponti analizis, Uy := 0, egyenaram folyik (Uy), igy a tekercs rovidzar, a
kondenzator pedig szakadas
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Ugz=Ugan

rg=7? rg=Ur/Ig

Ui/ Upe =2 A tranzisztoros példakban kisjelii helyettesitd kép kell, mig az erdsitds
példakban Kirchhoff egyenletek.

Uki / Ube (p) = ? Tranzisztoros példaban felirjuk a kisjelii helyettesitd kép segitségével az
egyenleteket, Zc = 1/ pC; Zp =sL, majd olyan alakra hozzuk, hogy
K-(I1+p/w,)/(1+p/ o), ahol K, o, és o, is konstans

p =s komplex frekvenciabeli véltozo

ha a nevezd masodfoku, akkor az 1 + 2& - (p/Q) + (p/ Q)* alakd, ahol

& ¢és Q) konstans, a négyzetes tagbol meghatarozzuk Q-t, a linearisbol E-t
BODE diagramm rajzolaskor p = jo helyettesités, o = futovaltozé

Asx(s) = Ao/ (1 +p /o) Nem idedlis erdsito, ekkor Uy = A(s) - Au
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Algo, =7 | A tranzisztorok bazisai és emitterei koz¢ be kell tenni egy AUgg fesziiltség-
generatort az Iz irdnydban. Ha AT = 10 °C, akkor AUgg =-2 - 10 mV




T1 = T2 akkor Tq1 = I'q2 és UBEI = UBE2

,,aramtikor” T1=T2
Useo1 = Useo2
IEo1 = lE02
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Ry =? Altalaban ranézésre meg lehet allapitani:

rd,
RA| | Ui
Ra | | ] Uk

Uki = R4
Uki = rd, x R4

egyéb esetben Ry; = Uy; / Ix;, ha van visszacsatolas, akkor Upe = 0, és Uy; helyére
fesziiltséggeneratort rakunk.
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visszacsatolas visszZacsatolas

Ri=U,/l, L=L-I, IL,=Uj/Ry — I,=U,/R4—1,

I, (Ugy) meghatarozasa

Visszacsatolas tipusa? | 1d.: 12. gyakorlat




Kivezérlés szamolasa:

fel kell irni az egyenaramu és a valtoaramu helyettesitd képet
egyenaramu: (o = 0), kondenzator = szakadas, tekercs = rovidzar
valtéaramu generatorok: fesz.generator = rovidzar, aramgenerator = szakadas

valtédramu: (o # 0) ha C — oo, akkor a kondenzator révidzar

ha C = 0, akkor a kondenzator szakadas

ha L — oo, akkor a tekercs szakadas

ha L = 0, akkor a tekercs rovidzar

az egyenaramu generatorok: fesziltség-generator (Ut) = rovidzar

aramgenerator = szakadas

Tapasztalat szerint a valtoaramu helyettesitd képbdl kell kiszamolni az Ucgo-t, de ez nem
biztos.
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Differenciil-erésito: (képletek)

Ap =2 Ap=Uy/UpésUx=0 > kisjelli helyettesitokép kell

Axk=? | Ax=Uii/UgésUp=0 > kisjelii helyettesitékép kell

Uk=2 | Uk=(Uber + Uper ) / 2

Up=? | Up=Upes — Ubex

Usior = ? Ukiofr= U1 — Uy, ha (?) Igo1 = Igo2 , a kapcsolési rajzbol lehet kiszamolni

Ubeoft = ? | Upeotr = Ukiofr/ Ap

Uwo=2 | Ukio=Ap - Up, az Ap-t kiszamoljuk a kisjelii helyettesité képbdl
Up = Uosr

Teljesitményes feladat: (képletek)

A-osztalya képletek:

Icoopt = (Ut = Um) / (2 - (Re+ R))
meax =V (Ifmax)2 : Rf

Ifmax =2 'ICO

Prmax =2U - ICOopt

B-osztalyt képletek:

ICmax = Ifmax = (Ut - Um) / Rf

meax =V (Ifmax)2 : Rf

Prmax = 2 Uy 'z= 2 Uy - Iemax - l/m=2/m- Uy - Iemax

Ppmax = Pr(Ic) — Pd{Ic) — derivalni I¢ szerint, ott van maximuma, ahol a derivalt 0

T]Tmax = Pfmax / PTmax



